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Ofpa 1 (2.0): a) Na opicete 10 péoo kot apiipd popuakd Papog M, ko 1o Katd
Papog péco popraxod Papog My b) ‘Eotw mokvpepéc yue 1o omoio 1o 90% tov Pfapoug
TOV TPOEPYETON OO VAWG pe popuekd Papog 40000 (g/mol) ko 1o 10% amd vhikd pe
nopukd Papoc 107 (g/mol). N vrokoyioete to M, kat 10 My, Tov mohupepotc.

Oépa 2 (3.0): H 1wdoshactikn ovpnepupopd evog TOAUMEPODE, TOV Onoiov 1) dopn
TEPLAOUPavEL ONUOVIIKG MOCOOTO YNLUKGOY SWUCTOLPHOEDY, UTOPEL vat TEpypapeTL
amd 3 oroyeioc Maxwell ev mapaiinhow, we otabepéc Ei=E:=E:= 100 KPa xwm
ypovoug yardapwone T=10 s, =100 3 15=e. Z10 mohvpepéic spuppdleton
apdypopupa yoidpoaons taons. Na Ppebel a) 1 thon mov mpokohel oxoputic
EMUAKLVOT TPIMAGCIE TOU apyikol ufkouve touv moiuvuspols b) n mpn g whomg
avTig pETd amd xpovo =100 s ¢) petd and ypovo t=10° s. Eyoluiote TIg TIES TOV
Thoemv otd epwtiuate b,ec oe oxfon pue ™ dopny tou molvpspots. Alvetm 1
cuvipmen yehipwong tov otoyeiov Maxwell : E(1) = E, exp(-t/1)

Ofpa 3 (2.5): Nao meprypdyete TIC METOMTAGE TV TOAUpEpOV. e dudypapuo
petefoine swdwold dywov g mpog T Bepuokpocic ve deifete T cuunspupopd
Gpoppov  mOAvuepolS,  MUKPUOTeAAKOD  molvpepolc  kabibg ko TéREOD
KPUGTAALKOD DALKOD,

Oépa 4 (2.5): Thiypo moivpepois Ppioketar petalld 600 miakov, &K TOV oMoinv 1
KT sivan ok kol ) mave kwveital pe otabepn Vo . To gowvdpevo 1£d@deg tov
vAkob diveron amd ™) oygon i, =k "', émov k , n mqfspég. No vroroviotel ko va
rapactabel ypupiki 1 Tayimra Tov TYpatoc. Mo ayoyd thitovg W va vmokoyiote
1] OYKOMETPIKY) TUPOYT TOU TIYHLTOC.

Afvetar Yo povodidotatn poi @ — g - % =}, mapoyn Q=tuylTnie X enpaved
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